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[bookmark: _GoBack]Etapas históricas de México
Mesoamérica
En este ensayo conoceremos un poco de Mesoamérica y sus características políticas, sociales, culturales y económicas principales. Comenzaremos con las características culturales ya que su religión era una fuerte influencia para su política, después hablaremos de las características políticas para dar a conocer el como regían su población, luego las características sociales para que tu puedas comparar y reflexionar sobre el como ha cambiado la sociedad y por ultimo pero no menos importante, hablaremos de las características económicas por el motivo de saber el como se baso su economía. 
cultural:
en la religión, eran politeístas, es decir, tenían muchos dioses, uno para cada elemento o suceso, como para la muerte, la fertilidad, la lluvia, la guerra, etc.,   por ello ellos hacían muchos sacrificios porque los dioses no tenían sangre y se las daban a ellos (por lo que se da a entender eran muy devotos a sus deidades), por la fuerte creencia religiosa de las culturas, la iglesia tenia el poder político, por lo tanto, el sacerdote era perteneciente a la alta sociedad por impartir la justicia.
político: 
ellos aplicaron el sistema de reciprocidad y complementariedad económica en su imperio, o sea era un imperio monárquico, socialista (lo que significa que el gobierno era regido por una persona[el sacerdote en el caso de Mesoamérica] que tenia poder parcial o absoluto y el gobernante trata de   ayudar con la economía)
social:   
su organización social fue estratificada, lo que significa que había distintas clases sociales bien definidas, un gobernante, que casi siempre fue un líder religioso político y militar; asesores, sacerdotes, generalmente nobles, comerciantes , artesanos en distintas disciplinas, gente del pueblo como agricultores y trabajadores y en algunos casos, esclavos. 
                                           La época colonial 

La segunda etapa de la historia de México es la época colonial, corresponde a los años de la dominación española, él los que el país adquirió una unidad política bajo el nombre de nueva España, también llamada novohispana, que inicio tras la caída de México Tenochtitlán en 1521 y concluyo con la proclamación de la independencia tres siglos después. La conquista ocasiona cambios muy importantes en el paisaje mesoamericano como ocurrió con la introducción de la ganadería, hubo importantes transformaciones de diversa índole políticas, sociales, económicas, culturales, que se iniciaron mas o menos hacia 1760, esta es la fecha más aceptable para ponerle fin a esta etapa de la historia de la historia de México que se inicio cuando los españoles llegaron a tierras mesoamericanas.
el inicio de la época colonial estuvo asociado a una serie de acontecimientos que comenzaron con la llegada de los españoles y su primera penetración en Mesoamérica, con todo ello comenzó la conquista, esta cubrió poco mas de cuarenta años, tras los cuales hubieron de pasar todavía otros cincuenta para que el producto de la conquista, ósea nueva España.

                               La Independencia de mexica
En México, inicialmente el movimiento que se desarrolló entre 1808 y 1821 no fue urbano sino rural pluri-étnico y multi-social, dirigido por el cura miguel hidalgo y costilla, se difundieron las sociedades secretas. Este líder dio el grito de independencia en dolores, Guanajuato. El movimiento se extendió a través de la región del bajío, atrayendo a más de cien mil campesinos desarrapados seguidores. Fue derrotado por el ejército realista y fusilado en chihuahua (30-vii-1811).

Tras la muerte de hidalgo, el liderazgo de la insurgencia fue asumido por el párroco José María Morelos, organizando los grupos armados y el ejército revolucionario, luchando entre 1812-1814, declaró oficialmente la independencia de México el 6 de noviembre de 1813 y aceptó todos los logros de la constitución doceañista. Lamentablemente el absolutismo conservador volvió a España y todos los liberales fueron perseguidos y encarcelados. el virrey calleja derrotó al movimiento de José María Morelos, reprimió a los insurgentes y uso el puño de hierro contra todos los luchadores por la independencia.
                                    La revolución mexicana
La revolución mexicana uno de los acontecimientos más importantes de la historia de México y principalmente del siglo xx. Con ésta, dio fin la larga dictadura porfirista y se pasó a una etapa difícil por la participación de distintas tendencias revolucionarias y sus respectivos caudillos, que al tener propósitos y objetivos diferentes unos de otros, lucharon entre sí para favorecer sus intereses. La revolución iniciada por madero con el plan de San Luis, fue provocada por causas de orden político, económico y social.
El propósito inicial era el derrocamiento de Porfirio Díaz de la presidencia de la república. La revolución maderista fue acogida con beneplácito por grandes sectores de la sociedad mexicana, principalmente por los campesinos, que esperanzados por lo prometido por madero, se lanzaron a la lucha armada; villa, Orozco y zapata, encabezaron esta lucha campesina, pero pronto se dieron cuenta de que el reparto o la restitución de las tierras era lo que menos importaba a los dirigentes del movimiento.


                                       Reforma de México
     La guerra se inició con el Plan de Tacubaya en diciembre de 1857. Su objetivo principal era la abolición de la Constitución liberal. Al siguiente mes, el Plan de la Ciudadela reafirmaba ese propósito. Desde entonces hasta mediados de 1860 el territorio del actual Estado de México estuvo bajo el control de los conservadores. Tanto liberales como conservadores tuvieron desavenencias internas. Efecto y causa de ellas fue el pronunciamiento de Ayutla en el Estado de México en diciembre de 1858.
 Los conservadores querían conservar su religión católica, deseaban que el gobierno tuviera las fuerzas necesarias, estaban en contra del régimen y creían que era necesaria una nueva división territorial.
      Al contrario de los conservadores, los liberales negaban la tradición hispánica, indígena y católica. Creían en la necesidad de conducir a la patria por las vías del todo nuevas de las libertades de trabajo, comercio, educación y letras.

      Los liberales no tenían un jefe a mediados del siglo, pero ya asomaban eminencias cuarentonas como las de Benito Juárez; este hombre nació el 21 de marzo de 1806 era un hombre de acción fuerte, de origen rural, fue educado en el Instituto de Ciencias y Artes de Oaxaca, fue diputado de este estado de 1832 a 1834. Diez años después fue gobernador   de 1847 a 1852.
                                                         El Porfiriato 
Díaz administra al país como una reserva capitalista tanto para los para mexicanos como para los extranjeros ya que con su dictadura de 35 años de duración, México sufre su principal transformación económica ya que surge un régimen económico fundado en el predominio del capital como elemento de producción y creador de riqueza (fomento del capitalismo). 
Desarrollando las comunicaciones, la electricidad, el teléfono, la construcción de caminos, el transporte en especial el ferrocarril favoreciendo en parte al comercio, también la industria y la agricultura comercial tanto para extranjeros y nacionales y al uso de mano de obra asalariada y forzada.
A su vez el gobierno promulgo una serie de leyes por medio de las cuales ponía a disposición de compradores privados, y a precias muy bajos, las tierras consideradas como baldías, despojando así a campesinos de sus pocos medios de producción solo por no poseer su título de propiedad y así comprobar que eran dueños.
A finales del Porfiriato surge una importante clase minera y ferroviaria (proletariado industrial) con docenas de huelgas promovidas por el Partido Liberal Mexicano (PLM), cuya finalidad era que las mujeres tuviesen los mismos derechos.
Para cuando la Revolución mexicana entra, gran parte de las familias rurales carecía totalmente de tierras (medios de producción) necesarios para poder sobrevivir. Los altos funcionarios del gobierno describían dicha situación como “agricultura capitalista” basada en la mano de obra barata.
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