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Hablar de violencia es tocar una tema muy delicado y común en el mundo y sobre todo en nuestro país ya que en el diario vivir vemos como esto esta afectando   a todas las personas sin importar su sexo, su edad, su religión o su condición social.
Es un comportamiento deliberado, que provoca, o puede provocar, daños físicos o psicológicos a otros seres, y se asocia, aunque no necesariamente, con la agresión física, ya que también puede ser psicológica o emocional, a través de amenazas u ofensas.
Es importante conocer y entender lo que en realidad es violencia ya que muchas personas tienden a disfrazar este acto y solo porque no entienden o no saben que la violencia no solamente es física sino que es psicológica y que en muchos casos afecta y golpea mucho más duro que un contacto físico.
Actualmente en nuestro país se están   viviendo muchos tipos de   violencia y a continuación estudiaremos brevemente cada una de ellas para lograr entenderla, diferenciarlas e identificarlas,   entre ellas destacan:
VIOLENCIA FÍSICA: Es aquella violencia ejercida mediante golpes con o sin algún instrumento.
VIOLENCIA PSICOLÓGICA: Este tipo de violencia está empezando a tomas mayor fuerza en todos los ámbitos, pues difícilmente la victima puede comprobar que está siendo sujeto de ella. Incluye amenazas, intimidación, actitudes y comportamientos que ofenden, humillan, asustan o atentan contra la autoestima de las personas.
VIOLENCIA SEXUAL: Se presentan todas las acciones relaciones o actos sexuales no deseados ni aceptados por la otra persona ya sea hombre o mujer.
VIOLENCIA ECONÓMICA: Es ejercida por lo general en parejas o jefes y ocurre cuando se le quita el dinero que gana a la víctima.
VIOLENCIA ESPIRITUAL: Este tipo de violencia se ejerce cuando una persona pretende cambiar a la fuerza la creencia religiosa de otra.
VIOLENCIA DE GÉNERO: En algunas sociedades se da mucho la desigualdad entre dos géneros, hombres y mujeres, siendo generalmente las más vulneradas en sus derechos a las mujeres, a esto se le puede llamar violencia basada en género.
VIOLENCIA DOMÉSTICA: (o violencia intrafamiliar) abarca aquellos actos violentos en los que se emplea fuerza física, desde acosos, manoteos  que se producen en el seno de hogar a por lo menos un miembro de la familia.
VIOLENCIA ESTRUCTURAL: Es considerada con aquellas situaciones en las que se inicia un daño en las necesidades básicas humanas, por ejemplo, identidad, bienestar, supervivencia etc. 
VIOLENCIA CULTURAL: Es utilizada para cambiar ideologías en lo religioso, en las relaciones de género, en lo económico etc.
VIOLENCIA JUVENIL: Esta violencia depende de la motivación del agresor.
•	Violencia hostil
•	Violencia instrumental
•	Violencia defensiva 
•	Violencia ofensiva
La violencia trae consigo consecuencias graves para las víctimas de ella como lo son: 
· Consecuencias para la salud
· Consecuencias físicas
· Odio hacia su persona
· Depresión
	



